



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге раскрыто уголовное дело, возбужденное по факту причинения тяжкого вреда здоровью престарелому пенсионеру**



Ночью 17 сентября 2011 года из своей квартиры, расположенной во Фрунзенском районе, в больницу был госпитализирован 81-летний пенсионер в тяжелом состоянии, который в тот же день скончался.

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении данного преступления задержан 27-летний Филипп Никифоров, работающий таксистом.

По версии следствия, около 22 часов 30 минут 16 сентября 2011 года Никифоров, находясь у дома 58 по Малой Балканской улице, в ходе конфликта с потерпевшим из-за того, что последний, вынося крупногабаритный строительный мусор, повредил припаркованный автомобиль Никифорова, руками и ногами избил пенсионера.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении Никифорова меры пресечения и предъявления обвинения.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

20 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/806677>